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                         SESION ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL   -     Nº     3  / 

En Pelarco a miércoles 21 de julio del 2021, y siendo las 10:12 horas se da inicio a la Sesión 

Ordinaria Nº 3 del Concejo Municipal presidida por el Sr. Bernardo Vásquez Bobadilla, la asistencia 

de los siguientes Sres. Concejales: 

 - SR. VICTOR ARCE ALFARO 

 - SR. ROMUALDO ABURTO 

 - SR. RICARDO GOMEZ 

             - SRTA. CAMILA DIAZ 

             - SRA. MARCELA GUTIERREZ 

             - SRA. VERONICA ROJAS 

 

  Y los siguientes Directores y Funcionarios Municipales 

JAIME NAVARRO, Director de Obras (s) CARLOS RIVERA, Asesor Jurídico, FELIPE ROJAS, 

Director (s) Departamento de Administración y Finanzas,  

 

CONTENIDO TABLA 

1.- Aprobación o Modificaciones del Acta Anterior  

 

2.- Correspondencia para los Sres.  Concejales 

 

3.- Correspondencia para el Concejo 

 

4.- Informes: 

 

        4,1.- Sr. Alcalde 

 

        4,2.- Sres. H. Concejales  

 

5.- Temas y Acuerdos. 
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5.1._ APROBACION O RECHAZO MODIFICACION N° 11 DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

MUNICIPAL. 

Expone: Felipe Rojas, Director (S) Del Departamento De Administración Y Finanzas. 

 

5.2._APROBACION O RECHAZO, ADMINISTRACION DIRECTA Y CONTRATACION DEL 

PERSONAL BAJO LA MODALIDAD DEL CODIGO DEL TRABAJO, PROYECTO PMU, 

HERMOSEAMIENTO DEPENDENCIAS MUNICIPALES, COMUNA DE PELARCO. 

Expone: Jaime Navarro, Director (S) Del Departamento De Obras. 

 

5.3._PRESENTACION DEPARTAMENTO DE EDUCACION. 

Expone: Pedro Barraza, Director Del Departamento De Educación 

6._Varios. 

 

DESARROLLO. _ 

 

El Señor Bernardo Vásquez, abre la sesión: “EN EL NOMBRE DE DIOS Y DE NUESTRA COMUNA” 

 

1._LECTURA ACTA ANTERIOR. _ 

 

Con el voto favorable del Sr. Bernardo Vásquez y los Sres. Concejales: Sra. Verónica Rojas, Sra. 

Marcela Gutiérrez, Sr. Ricardo Gómez, Sr. Romualdo Aburto, Sr. Víctor Arce, y la Srta. Camila Díaz 

                                                            SE APRUEBA: 

                                                            ACTA N°2 

 

 

2.- Correspondencia para los Sres. Concejales. - 

Sr. Alcalde: Correspondencia para los Señores Concejales. 
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3._CORRESPONDENCIA PARA EL CONCEJO. _ 

Sr. Alcalde: Correspondencia para el Concejo. 

Secretario Municipal: No Hay. 

4._INFORMES. _ 

5.1._ APROBACION O RECHAZO MODIFICACION N° 11 DEPARTAMENTO DE FINANZAS 

MUNICIPAL. 

Expone: Felipe Rojas, Director (S) Del Departamento De Administración Y Finanzas. 

 

5.2._APROBACION O RECHAZO, ADMINISTRACION DIRECTA Y CONTRATACION DEL 

PERSONAL BAJO LA MODALIDAD DEL CODIGO DEL TRABAJO, PROYECTO PMU, 

HERMOSEAMIENTO DEPENDENCIAS MUNICIPALES, COMUNA DE PELARCO. 

Expone: Jaime Navarro, Director (S) Del Departamento De Obras. 

 

5.3._PRESENTACION DEPARTAMENTO DE EDUCACION. 

Expone: Pedro Barraza, Director Del Departamento De Educación 

 

Sin que queden puntos de la Tabla por tratar se da término a la Sesión Ordinaria del H. Concejo siendo 

las 16:16 Horas  

 

 

 
 JUAN ALEJANDRO BELMAR LUNA   BERNARDO VASQUEZ BOBADILLA 
          SECRETARIO MUNICIPAL (S)                                                                 ALCALDE  
 

 


